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DAY BED. JOSÉ A. GANDÍA-BLASCO

ESPACIOS EXTERIORES
OUTDOOR SPACES

200
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DAYBED ELEVADA RECLINABLE
sin dosel. without canopy. ohne baldachin. 
senza baldacchino. sans dossier   

 3,42 m³ - 120,78 ft³     kg  58,95 Kg - 129,69 lbs 

ESTRUCTURA. FRAME  

COLCHONETA. MAT  náutica  
  crevin (duo). sunbrella (solids. sling) 

120° - 135° - 140° - 160° - 180°  

Fabricada con perfilería de aluminio anodizado o termolacado y lonas móviles de tela plástica. Respaldo reclinable. 
Gomaespuma de poliuretano recubierta con tejido hidrófugo. Tapicería desenfundable. Incluye fijación al suelo. Ver 
colores disponibles. Ver Especificaciones Técnicas. Funda de rizo incluida en el precio. 

Made of anodized or thermo-lacquered aluminium profiles and movable strips of plastic fabric. Reclining backrest. 
Polyurethane foam rubber covered with water-repellent fabric. Removable fabric cover. Includes floor fixing. Towelling 
cover included. See available colours. See technical specifications. 

Hergestellt aus eloxierten oder thermolackierten Aluminiumprofilen und beweglichen Synthetik-Stoffbahnen. Verstellbare 
Rückenlehne. Polyurethan-Schaumstoff mit einem wasserabweisendem Bezug. Bezug abziehbar. Frotteebezug im Preis 
enthalten. Siehe erhältliche Farben. Siehe technische Daten.

Realizzato con profilato di alluminio anodizzato o alluminio termolaccato e teloni di plastica mobili. Schienale reclinabile. 
Spugna di poliuretano rivestita di tessuto idrofugo. Rivestimento sfoderabile. Fissaggio al suolo incluso. Fodera in spugna 
compresa nel prezzo. Vedere colori disponibili. Vedere specifiche tecniche.

Fabriqué avec profilés en aluminium anodisé ou aluminium thermolaqué et toiles mobiles plastifiées. Dossier inclinable. 
Mousse de polyuréthane recouverte de tissu hydrofuge.Housse en tissu éponge incluse dans le prix. Voir couleurs 
disponibles. Voir spécifications techniques.

Incluye 2 piezas de acero inoxidable para su anclaje al suelo. Una vez finalizado el proceso de montaje del mueble, este 
puede ser fijado al suelo con las fijaciones que lleva para tal fin. Las fijaciones se deben situar en esquinas opuestas.

It includes 2 stainless steel pieces to fix it to the floor. Once the assembly process has finished, the piece of furniture can be 
fixed to the floor with the respective fixings. The fixings must be located on opposite corners.

Enthält 2 Elemente aus rostfreiem Stahl zur Befestigung am Boden. Nach der Montage kann das Möbelstück mit den 
dafür vorgesehenen Befestigungssteilen am Boden befestigt werden. Die Befestigungen sind an den entgegengesetzten 
Ecken anzubringen.

Viene fornito con 2 pezzi in acciaio inossidabile per fissarlo al suolo. Una volta ultimato il montaggio del mobile, questo 
può essere fissato al suolo con gli appositi sistemi che vanno collocati agli angoli opposti.

Inclut 2 pièces en acier inoxydable pour ancrage au sol. Une fois le montage du meuble terminé, celui-ci peut être fixé au 
sol à l'aide des fixations prévues à cet effet. Les fixations doivent être situées sur les coins opposés.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS. Technical specifications. Technische Daten. Specifiche tecniche. 
Spécifications techniques
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DAY BED. JOSÉ A. GANDÍA-BLASCO

ESPACIOS EXTERIORES
OUTDOOR SPACES

PUF CHILL 50    
 0,17 m³ - 6 ft³     kg  10,55 Kg - 23,21 lbs    

ESTRUCTURA. FRAME  

COLCHONETA. MAT  náutica  
  crevin (duo). sunbrella (solids. sling) 

PUF CHILL 100    
 0,32 m³ - 11,3 ft³     kg  14,3 Kg - 31,46 lbs    

ESTRUCTURA. FRAME  

COLCHONETA. MAT  náutica  
  crevin (duo). sunbrella (solids. sling) 

PUF CHILL 150    
 1,18 m³ - 41,67 ft³     kg  44,68 Kg - 98,29 lbs    

ESTRUCTURA. FRAME  

COLCHONETA. MAT  náutica  
  crevin (duo). sunbrella (solids. sling) 

DAY BED. JOSÉ A. GANDÍA-BLASCO

ESPACIOS EXTERIORES
OUTDOOR SPACES

COMBINACIONES ESTÁNDAR. STANDARD COMBINATIONS. STANDARD-KOMBINATIONEN. Combinazioni standard. COMBINAISONS STANDARD.

Estructura: Anodizado
Frame: Anodized
Profil: Eloxiert
Struttura: Anodizzato
Structure: Anodisé

Tela: Blanco 
Fabric: White
Stoff: Weiß
Tessuto: Bianco
Tissu: Blanc

Polietileno: Blanco 
Polyethylene: White
Polyethylen: Weiß
Polietilene: Bianco
Polyéthylène: Blanc

Estructura: Blanco
Frame: White
Profil: Weiß
Struttura: Bianco
Structure: Bianco

Tela: Blanco 
Fabric: White
Stoff: Weiß
Tessuto: Bianco
Tissu: Blanc

Polietileno: Blanco 
Polyethylene: White
Polyethylen: Weiß
Polietilene: Bianco
Polyéthylène: Blanc

Estructura: Arena
Frame: Sand
Profil: Sand
Struttura: Sabbia
Structure: Sable

Tela: Arena 
Fabric: Sand
Stoff: Sand
Tessuto: Sabbia
Tissu: Sable

Polietileno: Arena 
Polyethylene: Sand
Polyethylen: Sand
Polietilene: Sabbia
Polyéthylène: Sable

Estructura:  Antracita
Frame: Anthracite
Profil: Anthrazit
Struttura: Antracite
Structure: Anthracite

Tela: Antracita
Fabric: Anthracite
Stoff : Anthrazit
Tessuto: Antracite
Tissu: Anthracite

Polietileno: Antracita 
Polyethylene: Anthracite
Polyethylen: Anthrazit
Polietilene: Antracite
Polyéthylène: Anthracite

Estructura: Bronce
Frame: Bronze
Profil: Bronze
Struttura: Bronzo
Structure: Bronze

Tela: Bronce 
Fabric: Bronze
Stoff: Bronze
Tessuto: Bronzo
Tissu: Bronze

Polietileno: Bronce 
Polyethylene: Bronze
Polyethylen: Bronze
Polietilene: Bronzo
Polyéthylène: Bronze


